
Milí spoluobčané,

ani se nenadějeme a další rok je téměř za
námi. Přijde mi, jako by byl leden, mrkneme
— a už je prosinec. Časletí neuvěřitelně
rychle, a my se často ocitáme v kolotoči
povinností, plánů a očekávání. Kolikrát si

říkám: „Až bude klidněji, budu číst, učit se

něconového, tvořit.. Ale časnáspředbíhá a

na mnohé z našich plánů se nedostane.

S prosincem přichází adventní období, které
bývá nejenčasempříprav na Vánoce, ale také

chvílí, kdy bilancujeme a přemýšlíme o tom,
co se povedlo i nepovedlo. Tento rok byl pro
mě osobně velmi náročný.Ať už šlo o
pracovní výzvy, jako je zdlouhavá příprava
projektů na vodovod, cyklostezku nebo jiné
nezbytné povinnosti pro obec nebo osobní
chvíle, kdy se zdraví a život připomněly ve
svékřehkosti.

A právěv těchto náročnýchmomentech si
člověk uvědomí, jak důležité je umět občas
„vypnout" a dát prostor tělu i duši k
odpočinku. Advent a Vánoce jsou k tomu
ideální příležitostí.

Musím se s vámi podělit o jednu zkušenost.
Poprvé od roku 2011 jsem letos kvůli nemoci

Tatecký plátek

12/2024

chyběla na našemvánočnímjarmarku. Bylo
mi to nesmímělíto, ale právětato situace mi
ukázala, žeje někdy dobré zastavit, svěřit věci
ostatním a důvěřovat, že se vše zvládne i bez
nás.A víte co? Zvládlo! Díky všemskvělým
lidem, kteří se zapojili, nášjarmark i posezení
byly úžasné, plné pohody a radosti.

Co jsem si z toho odnesla? Každý z násje
důležitý, ale zároveňplatí, že všichni jsme
nahraditelní. Je to osvobozující myšlenka,
která nám dává možnost na chvíli vypnout,
nadechnout se a věnovat se těm, na kterých
nám záleží nejvíc.

Přeji nám všem, abychom advent a vánoční
svátky prožili právětak — v klidu, radosti a
vděku za to, co máme.Užívejme si společné
chvíle s našimi blízkými, aťuž u stromečku,
při posezenínebo jen tak doma v teple.

Krásné Vánoce plné pohody a zdraví v novém
roce 2025 vámvšempřeje
Blanka Řezáčová
starostka obce Tatce
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V Tatcích jsme se už dlouho zaměřovali na
odpady a naši snahu o zodpovědný přístup k
životnímu prostředí potvrzují nejen skvělé

výsledky třídění, ale i efektivní systém sběru
odpadu, kterýmáme nastavený.Náš systém je
postaven na sběru ”door to door", tedy přímo z
našich domácností. V praxi to znamená, že
odpady, včetně těch tříděných, jsou pravidelně
vyváženy přímo od nás.Výsledky jsou opravdu
pozitivní, cožpotvrzují i rozbory směsného
komunálního odpadu, které jsme již dvakrát
provedli ve spolupráci se svozovou firmou Nykos,
a.s. A co ukázaly? Žetéměř 80 % odpadu je ten,

který do směsného odpadu skutečně patří. Tento
výsledek ukazuje, ženašesnaha o správnétřídění
nese ovoce.

Výdaje na odpadové hospodářství v roce 2023 (poměr
jednotlivých druhů odpadů z celkové částky 1 230 tis Kč)
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Jak to funguje v praxi?

Náš systém třídění je jednoduchý a efektivní.
Směsnýkomunální odpad sbíráme do černých
nádob o objemu 120 až240 litrů. Plastové odpady
jsou umístěny do žlutých nádob, papírovédo
modrýcha skleněné odpady do nádob s

označením„SKLO". Pro bioodpad máme hnědé
nádoby nebo kompostéry, a to nejenv
domácnostech, ale i na veřejných místech,

například u čističky odpadních vod.

Navíc od loňského roku máme pro zájemcek
dispozici kompostéry, díky nimž se nám podařilo

výrazněsnížit množství sváženého bioodpadu.
Tento krok přispěl ke sníženímnožství bioodpadu
odváženého na kompostárnu, a tedy sníženíceny
za uložení odpadu.
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Textil, tuky, oleje... Kam s nimi?

V rámci našich aktivit se nověsoustředíme i na
sběr textilu. Obec má 10 kontejnerů na textil,
přičemž 2 jsou určenépro charitativní organizace.
Zároveň máme v obci možnost sbírat jedlé tuky a
oleje — obyvatelé je mohou odevzdat v nádobě na
sběrném dvoře nebo je umístit do PET lahví, které
budou vyzvednuty přímo při svozu odpadu.

Cenová politika odpadu: Transparentní a
spravedlivá

Naše cenovápolitika je nastavena tak, aby

odpovídala skutečnýmnákladům na odpadové
hospodářství. Cena za odpadový systém je pro rok
2025 stanovena na 1100 Kč za osobu nebo
nemovitost, ve které nenínikdo přihlášen k
trvalému pobytu. Výše poplatku se opíráo
transparentní kalkulaci, která je zveřejněnána
webovýchstránkách obce.

Budoucnost odpadového hospodářství:
ZálohováníPET lahví a plechovek

Do budoucna se však obce potýkají s novými
výzvami. V současnosti se diskutuje o zavedení
zálohování PET lahví a nápojových plechovek,
cožse můžezdát jako ekologická a „zelená”
aktivita. My však proti zálohování ostře
vystupujeme. Naše obce totiž již dlouhá léta
pracují na efektivním systému třídění odpadu,
který by zálohování pouze narušilo. Tento systém
by navícvýrazněprodražil odpadovéhospodářství, a to i pro domácnosti.

Zálohování by také ohrozilo příjmy obcí z třídění
plastů, které jsou důležitou součástí financování
celého systému. Navíc, zálohování podporuje
velké nápojářské firmy, které tímto způsobem
chtějí získat levný recyklovaný materiál pro
výrobu nových lahví.

Závěr: Efektivní třídění je cestou k čistší
budoucnosti

V Tatcích tedy pokračujeme v našísnaze o co
nejnižší množství směsného odpadu. Náš systém,
který od svého zavedení před 8 lety vykazuje
skvělé výsledky, nám umožňujemít kontrolu nad
tím, jak s odpady zacházíme. Ať užbude vývoj
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odpadového hospodářství pokračovat jakýmkoli
směrem, my jsme připraveni na to, abychom stále
dělali maximum pro zodpovědné nakládání s
odpady.

Projekt výstavby vodovodu v Tatcích má dlouhou
a složitou historii, která sahá až do roku 2018.
Prvotní záměrbyl poměrně jednoduchý
vybudování veřejných řadů s přípojkami, vodojem
a úpravnuvody, která by zabezpečila potřebné
množství pitné vody pro naši obec. Všechno však
nešlo podle původního plánu a na cestě k realizaci
se objevilo několik zásadních problémů, které

celý proces výrazněprodloužily.
První komplikace: Vlastní úpravna vody není
možná

Začátky byly optimistické, ale záhy jsme narazili
na první větší problém — ukázalo se, žebudování
vlastní úpravny vody v místě vodního zdroje není
technicky ani ekonomicky možné.Tento zadrhel
znamenal, žejsme museli projekt přehodnotit a
upravit. Namísto výstavby úpravnyvody jsme
začali jednat o přivaděči vody z obce Milčice,

která již má vybudovaný vodovod, a vodu jí
dodává město Pečky. Tento krok se ukázal jako
efektivnější a umožnil nám pokračovat v projektu.

Komplikace s majetkoprávními vztahy

Jak to bývá u takových projektů, i zde jsme
narazili na komplikace s majetkoprávními vztahy.

Abychom mohli vodovodní řad vést, museli jsme
vyřešit vlastnické vztahy k pozemkům, na kterých
bude stavba probíhat. Tento proces se ukázal jako
časověnáročný.Někteří vlastníci pozemků
nesouhlasili s využitím jejich parcel, a navícjsme
se setkali s dalšími komplikacemi — na některých
pozemcích byly podílovými vlastníky osoby, které

zemřely před desítkami let, a nebyly zahrnuty do

dědických řízení.Tyto komplikace jsme řešili celé
čtyři roky.

Během této doby bohužel zemřeli i někteří dědici,
cožproces dále prodlužovalo. V tuto chvíli jsou
všechny pozemky vyřešeny, některé jsme museli
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Pokud máte jakékoli dotazy k odpadovému
hospodářství nebo potřebujete víceinformací,
navštivte našewebové stránky nebo se obraťte na
obecní úřad. Děkujeme, žetřídíte!

odkoupit, a to nám umožnilo pokračovat ve
stavebním řízení.

Stavební řízení a smlouva o spolupráci

Po několika letech přípravjsme se konečně dostali
k fázi stavebního řízení a k uzavřenísmlouvy o

spolupráci mezi obcemi Tatce, Milčice a městem
Pečky ohledně dodávky vody do Tatců. Tento

krok je pro nászásadní, protože teprve po jeho
dokončení můžemezískat stavební povolení,
které je nezbytné k zahájení samotné výstavby

vodovodu.

Další kroky: Dotace, příspěvky a výběr
zhotovitele

Jakmile budeme mít stavební povolení v rukou,
začnemese připravovat na další fázi projektu.
Naším cílem je získat dotaci, která nám pomůže
pokrýt část nákladů na stavbu. Stejně jako u
stavby kanalizace, plánujeme organizovat
informační schůzky pro občany, na kterýchvás
budeme informovat o dalším postupu a

možnostech napojovánína vodovodní řady.
Začneme také vybírat příspěvky od jednotlivých
domácností, přičemž výšepříspěvku na
vybudování infrastruktury bude činit 30 tisíc
korun na nemovitost.

Dalším krokem bude určeníumístění
vodoměrných šachet, které budou umístěny na
soukromýchpozemcích. Tento krok je nutný pro
správnénapojeníjednotlivých domácností na
novou vodovodní síť.

Zhotovitel stavby: Firma VPK Suchý, s.r.o.

Na výběrzhotovitele stavby jsme pečlivě dbali a

po vysoutěžení jsme vybrali flľmu VPK Suchý,
s.r.o., kterou známejiž z minulosti, kdy
realizovala výstavbukanalizace v našíobci. Firma
se osvědčila a má dlouholeté zkušenosti s
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podobnými projekty. Vysoutěžená cena na
realizaci výstavby vodovodu je 80 milionů
korun, cožbude pro naši obec finančně náročné,
ale vzhledem k dlouhodobé potřebě zajištění
kvalitní pitné vody to bude investice, která se
vyplatí.

Cíl: Zajištění pitné vody pro Tatce

I když celý proces trval mnohem déle, nežjsme
původně plánovali, dnes jsme na dobré cestě.

Výstavba vodovodu je klíčovým projektem pro
budoucnost našíobce. Jakmile bude projekt

dokončen, Tatce budou mít zabezpečený stabilní
přístup k pitné vodě. Bude to krok, který zlepší
kvalitu života v obci a snížízávislost na starýcha
ne zcela spolehlivých vodních zdrojích.

Těšíme se na další fáze projektu a budeme vás
pravidelně informovat o novinkách a postupu
výstavby.

Po dvaceti letech plánování, jednání a vyjednávání se blížíme k zásadnímu kroku, který změní
každodenní život mnoha obyvatel naší obce. Cyklostezka, která propojí Tatce s nádražím a napojí se
na milčickou cyklostezku, je na dosah!

Projekt cyklostezky rezonujev Tatcích už téměř dvě desetiletí. Během této doby čelil řadě překážek,
především komplikovaným majetkoprávním vztahům. Jednání s 18 vlastníky pozemků byla složitá a s
dvěma z nich se, bohužel, nepodařilo dosáhnout dohody. Obec tak stála před těžkýmrozhodnutím — buď
zahájit soudní proces o vyvlastnění, nebo hledat alternativní trasu.

Společná řečpřinesla řešení
Nakonec jsme zvolili variantu, která nám umožnila spolupráci s vlastníky pozemků na opačnéstraně
plánované trasy. Tento přístup se ukázaljako správný — nejenže jsme se vyhnuli soudním sporům,ale také
jsme vytvořili projekt, který respektuje potřeby všech zúčastněnýchstran.

Co je hotovo a co násčeká?
Projektová dokumentace je dokončena a žádost o stavební povolení bude brzy podána. V příštím roce
plánujeme zažádat o finanční podporu ze Státního fondu dopravní infrastruktury. Pokud bude nášprojekt
podpořen, výstavbacyklostezky by mohla začít ještě v témže roce.

Proč je cyklostezka tak důležitá?
Bezpečný přístup na nádraží je pro naši obec klíčový. Denně tuto trasu využívá mnoho obyvatel, aťužna
kole, pěšky nebo jinými prostředky. Nová cyklostezka zajistí nejenpohodlnou a bezpečnou cestu na nádraží,
ale také podpoří zdravý životní styl. Procházkou nebo na kole se dostanete nejenna vlak, ale můžete se vydat
dál do Milčic a Kostelní Lhoty nebo to vzít podél železniční trati do Peček a pokračovat až do Velimi.

Poděkövání
Děkujeme všem, kteří se na tomto dlouhém procesu podíleli a přispěli k nalezení řešení.Doufáme, žese nám
podaří získat potřebnou dotaci a projekt bude úspěšně dokončen. Po dlouhých letech se konečně blížíme k
realizaci, která výrazněpřispěje ke kvalitě života v našíobci.

Sledujte aktuální informace o projektu a buďme sJ)olečně součástí této významnézměny. Tatce budou mít

svou bezpečnou a moderní cyklostezku!

Stránka 4120 TATCEJsme!



Naše obec zažíváv posledních letech velké
změny. Díky blízkosti k Praze vzrostl zájem o
výstavbu nových domů a bytů, cožpřináší nejen
příležitosti, ale také výzvy. Tatce se však k těmto

změnámstaví čelem — s jasnou vizí a důrazem na
kvalitu života současných i budoucích obyvatel.

Jak to začalo?
S rostoucím zájmem o bydlení v našíobci jsme se
začali seznamovat s developerskými projekty. Už
na počátku jsme si uvědomili, žeje nutné nejen
podpořit rozvoj, ale také zajistit, aby probíhal s

ohledem na místní prostředí a potřeby obce. Ve
spolupráci se spolkem Zdravé Tatce, který
sdružuje odborníky z oblasti architektury a
stavebnictví, jsme identifikovali některé
nedostatky u zahájených stavebních prací.

Plánování s rozumem
Díky těmto poznatkům jsme se pustili do práce na
novémúzemnímplánu s prvky regulačního plánu.

Tento dokument přinese konkrétní pravidla — od
vzhledu oplocení až po minimální počet
parkovacích míst na pozemcích. V lednu 2024
navíc vstoupily v platnost Zásady výstavby v
obci Tatce, které schválilo zastupitelstvo obce

v prosinci 2023. Zásady stanovují podmínky pro
novou výstavbu a výši příspěvků na technickou
infrastrukturu. Například u novébytové jednotky
je příspěvek stanoven na 100 tisíc Kč. Občané,
kteří v obci žijí déle nežpět let, mají nárok na
slevu 80 %.

Kde se staví?

Mezi největší developerské projekty patří:

Lokalita Na Ohnuté: Společnost
Rezidence Tatce zde plánuje výstavbu 38
bytových jednotek. Podmínky byly

stanoveny v tzv. Plánovací smlouvě, která
zahrnuje i příspěvky na infrastrukturu.
Ulice Prašná: Zde již probíhá výstavba
pěti dvojdomů a jednoho samostatného
domu pod taktovkou společnosti Hralstav,

Investice pro budoucnost
Z prostředků získaných z příspěvků na
infrastrukturu plánujeme financovat investice do
nových silnic, chodníků, veřejného osvětlení a
občanské vybavenosti. Tyto kroky zajistí, ženaše
obec zůstane nejen atraktivní pro novéobyvatele,
ale také příjemnýmmístem pro násvšechny.

Pro více informací o Zásadách výstavby navštivte

webové stránky obce. Společně tvoříme
budoucnost Tatců!

a.s.
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Rok 2024 byl pro Jednotku sboru dobrovolných
hasičů (JSDH) Tatce plný různorodýchvýzev,
nasazenía pomoci jak v případě požárů,tak i v
dalších krizových situacích. Naši hasiči byli nejen
připraveni na zásahy při událostech v obci, ale

rovněžzasahovali i mimo ni, čímžse opět

potvrdila jejich důležitá role v širším regionu.

Požární a technické zásahy v roce 2024

JSDH Tatce byla v roce 2024 vyslána k 10
událostem, které zahrnovaly jak požáry,tak i

technické zásahy a záchranné akce. Některé z
těchto zásahů si zaslouží zvláštní pozornost:

•

•

13. ledna — Únik nebezpečných látek v

Tatcích.

7. února Záchrana osob a zvířat v
Tatcích.

19. března — Požár skládky a třídící linky
v hale v Radimi (II. stupeň poplachu).

31. března — Požár v obci Tatce

26. května — Požár rodinného domu v
Chrášťanech.

5. července— Požár v Tatcích.

17. července— Požár v Milčicích.

25. července— Požár trávy v
Chrášťanech.

17. října — Technická pomoc v Tatcích.

26. října — Požár udírny v Tatcích.

Tato aktivita je pouze částí každodenního nasazení
našich členů, kteří se pravidelně školí, aby byli
připraveni na různédruhy zásahů. V roce 2024,
stejně jako v předchozích letech, jsou členové
jednotky školeni nejméně40 hodin ročně, jak
teoreticky, tak prakticky. Požadována je také

pravidelná lékařská prohlídka pro všechny členy,
kteří vykonávají náročnéúkoly, včetně řidičů a

nositelů dýchací techniky.

Stránka 6120 Jsme!

Pomoc při povodních v Mikulovicích

Jedním z vrcholů našíčinnosti v roce 2024 byla
pomoc při povodních v Mikulovicích, kam jsme
vyrazili na pomoc 30. září.Díky sbírkám a

podpoře od místních obyvatel, stejně jako za
finanční pomoci obce, se našejednotka dostala k
zásahu v těžce postižené oblasti.

V Mikulovicích jsme byli ubytováni v místní

školce a první den po příjezdu jsme pomáhali s
odstraňováním bahna a písku z rodinnýchdomů,
včetně práce na odstranění omítek. V odpoledních

hodinách náskrizový štáb poslal do České Vsi,

kde jsme pomáhali s odstraňováním velkého kusu
betonu a kácením stromů na dalších

nemovitostech.

Druhý den násčekala zahrádkářská kolonie, kde
jsme celý den pracovali na odstraňování bahna,
nakládání kontejnerů, kácení stromů a úklidu.

Poslední den jsme pomáhali v mateřské školce,
kde jsme vykonávali drobné stavební práce,
včetně montáže nástěnek a čištění kolem budovy.

Před návratem domů jsme ještě pomáhali jedné
rodině vystěhovatmokrou sedačku a piano z

jejich zaplaveného domu. Tento zásah byl jedním
z mnoha příkladů solidarity a nasazenínašich
členů v krizových situacích.

Ostatní činnost a asistence jednotky

Kromě zásahů při požárech a povodních byla
jednotka aktivní i při dalších akcích a činnostech,

které podpořily život v obci i regionu:

Kácení dřevin — pravidelná údržba a

zajištění bezpečnosti v okolí obce.

Zalévání zeleně a péče o vysazené
stromy — podíleli jsme se na údržbě

veřejnézeleně.

Dětské dny — asistence při organizaci
akcí pro děti, například v Milčicích nebo
při zahájení školního roku.

TATCE



Pořádání akcí — podílelijsme se na
organizaci tradičních akcí, jako jsou
Čarodějnice, čištění požární nádrže, a

Posvícenská zábava.

Požární dohledy — zajištění bezpečnosti
při veřejných událostech jako ohňostroj v
Sadské, Tatecká fošna, nebo
lampionový průvod.

Přípravy a školení

V roce 2024 jsme rozšířili počet strojníků na 5 a
nositelů dýchací techniky na 12, cožznamená,
že jednotka je silnější a připravenější na výzvy,
které ji mohou čekat.

Závěr a poděkování

Rok 2024 byl pro JSDH Tatce rokem, kdy naši

členové nejenžezasahovali při řadě požárů a
krizových událostí, ale také aktivně pomáhali na
místní i širší úrovni. Vždy se můžete spolehnout
na to, že naši hasiči jsou připraveni pomoci nejen
v případě požárů, ale i v jiných krizových
situacích, a to díky pečlivé přípravě a odhodlání.

Děkujeme všem, kteří náspodporují, aťuž
materiálně, nebo morálně. Děkujeme obci za
pomoc při organizaci a financování našich aktivit.
Bez vásby naše činnost nebylamožná.
A pokud byste některé z náschtěli zahlédnout
v nejbližší době, budeme dozorovat Novoroční
ohňostroj v Sadské.

Tak hodně zdraví v roce 2025! !!
Martin Müller
zástupce velitele jednotky
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Naše obec má novédětské hřiště ''U Statku ť! Tento projekt, který jsme společně dlouho plánovali, se
konečně stal realitou. Hřiště bude místem radosti a zábavy nejen pro našeděti, ale i pro rodiny z okolí.

Na vybudování tohoto hřiště přispěl významnoučástkou Spolek Pro Tatce, který věnoval 50 tisíc korun.
Další finanční prostředky ve výši 630 tisíc korun jsme získali díky dotačnímu titulu Středočeského kraje.
Zbývající finanční prostředky byla našespoluúčast, a to ve výši cca dalších 700 tisíc korun, které byly
použity na dopadové plochy a oplocení.

Stavbu hřiště realizovala renomovanábrněnská firma Bonita. Hřiště je vybaveno kvalitními a bezpečnými
herními prvky, které byly vybrány tak, aby si zde užily děti různého věku. Navíc jsme nechali kolem hřiště
postavit plot s motivy obce a dětí, cožnejen zvyšuje bezpečnost, ale také krásně zapadá do okolí.

Abychom zajistili bezpečné prostředí pro všechny, připravili jsme provozní řád, který stanovuje pravidla pro
používání hřiště, dodržování čistoty a respektování klidu v okolí. Věřím, žetato pravidla pomohou zachovat
hřiště v co nejlepším stavu pro všechny.

V obci tak vznikl prostor pro trávení časuv místě, kde se potkáváme. Ať užje to díky obecnímu úřadu,
knihovně, hospůdce nebo různýmakcím, které se staly již tradičními. Posvícení, masopust, letní posezení.

Těším se, že se na hřišti budeme setkávat a sdílet společné radosti. Děkuji všem, kteří se na úspěšném
projektupodíleli a na jaře se na hřišti setkáme, abychom ho slavnostně uvedli do života obce s těmi, kteří na
něm budou trávit čas— s našimi dětmi.

75
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V říjnu jsme se radovali z krásné tradice přivítání nověnarozených občánků! Slavnostní setkání se
konalo v sále kulturního domu za přítomnosti rodičů, prarodičů a blízkých našich nejmenších.

Starostka obce v přátelském duchu přivítala všechny přítomné a podělila se o svou radost z toho, žemůžeme
společně oslavit novéčleny našíkomunity. Rodičům popřála hodně radosti s jejich dětmi a vyjádřila naději,
že budou mít šťastné a spokojené dětství v našíobci.

Slavnostní atmosféru zpestřily svýmkrásným vystoupením žákyně našíškoly, které si připravily krátký
program na počest této významnéudálosti. Jejich vystoupení přidalo celé akci na srdečnosti a pohladilo
všechny přítomné na duši.

Po krátkém projevu a přivítání následovalo slavnostní fotografování. Každá rodina si tak odnesla nejen
krásnou vzpomínku, ale také speciální leporelo s fotkami z této události, které jsme připravili jako dárek od
obce. Věříme, žetento malý dar potěší a zůstane milou připomínkou tohoto dne.

Celá akce probíhala v pohodové atmosféře, která podtrhla důležitost rodinných a komunitních hodnot.
Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě a organizaci této slavnosti, a přejemenašim novýmobčánkům a

jejich rodinám mnoho štěstí, zdraví a radosti do budoucna!
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Naše obec se letos opět věnovala rozšiřování zeleně, která nejen
zkrášluje krajinu, ale také plní důležité praktické funkce. Výsadba
stromů a keřů podél polních cest pomáhá obnovovat tradiční
krajinné prvky, vytváří stín pro procházky a zároveňchrání cesty
před postupným zúženímzpůsobeným oráním.

Jarní výsadba keřů mezi Tatci a Skramníky
Na jaře jsme se zaměřili na obnovu polní cesty mezi katastrem obcí

Tatce a Skramníky, která sice stále existovala na mapách, ale ve
skutečnosti byla rozoraná.V této lokalitě jsme vysadili keře, které jsme
obehnali oplocením proti okusu zvěří.Přestože bylo jaro náročnéna
zálivku, většina keřů přežila, a ty, které ne, budou nahrazeny.

Stromy od páťáků: živá památka na školní roky
Další výsadbujsme realizovali ve spolupráci s dětmi z našíškoly. Každý páťák, který
dokončuje školní docházku, měl možnost zasadit svůj vlastní strom. Tento nápad má dvojí

smysl — děti si vyzkouší, co obnáší zasadit strom a zároveňsi vytvoří v obci twalou
vzpomínku. I když ne všechny stromy přežily, plánujeme pokračovat a zároveňhledat
způsoby, jak děti motivovat k ještě lepší péči o svéstromy. Možná, žepříště zapojíme
i nějaké malé odměny!

Podzimní výsadba lip podél cesty do Figury
Na podzim jsme se soustředili na cestu z Hořanské ulice do Figury, která byla na jaře vytyčena geodetem.
Podél ní bylo vysazeno 40 nových lip, které v příštím roce doplní keře. Tato výsadba bude významným
krajinotvorným prvkem, kterýjistě ocenínejenmístní, ale i lidé z okolních obcí.

Spolupráce, která dává smysl
Realizaci výsadebzajišťujeme s podporou společnosti Sázíme stromy a pana Tomáše Vodičky. Obec se
stará o získání potřebných souhlasů, zatímco Tomáš zajišťuje financování a organizaci samotného sázení,
často ve spolupráci s firmami, které si výsadbu zvolí jako teambuildingovou aktivitu. Poslední výsadba lip
byla například financována firmou VPK Suchý, s.r.o.,zatímco zaměstnanci ČSOB osobně přiložili ruku k
dílu.

Tomášovi a všemzúčastněnýmpatří velké poděkování — jejich podpora a prácenámpomáhají měnit Tatce k
lepšímu.

A co vy?
Všimli jste si nověvysazených stromů a keřů? Chodíte na procházky kolem polí nebo do Figury a sledujete,
jak se krajina postupně proměňuje?Budeme rádi, když nám dáte vědět, jak vnímáte tyto změny — a třeba se
zapojíte do některé z budoucích výsadeb!

Díky všem, kdo nám pomáhají z Tatců dělat zelenější a příjemnějšímísto k životu.
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Před dvěma lety se ve školce objevil nenápadný letáček o náboru do fotbalové přípravky. Rekla jsem si, že
děti mám, hřiště hned za plotem, tak proč to nezkusit. Na první trénink jsem je vedla se smíšenými pocity,
neboť jsem z místního fotbalu znala jen slovní vodopád linoucí se během zápasů ze hřiště. A odcházela
s poznáním, že za plotem to můžebýt také fajn. Pro děti to byla láska na první pohled nebo spíš kopnutí. Při
trénincích postupně získávají nejenzáklady hry od techniky kopání ažpo týmovouspolupráci, ale učí se fair
play, zvládat výhry a slavit prohry, upevňujípřátelství.

Tréninky fotbalové přípravky se časemstaly nejen centrem sportovního nadšení, ale také místem setkávání a
budování komunitních vztahů. Dospěláci během tréninku proberou všechny (ne-)důležité novinky, vymění
zkušenosti, kontakty nebo potrénují nohejbal. A děti, které ještě ke kopačkámnedorostly se vyřádí na čerstvém
vzduchu. A co teprve společná fandění na turnajích!
S velkým úspěchem se také setkal letošní letní fotbalovýkemp, kterého se zúčastnilo přes 20 dětí. Kemp nabídl

pestrý program — od tréninků pod širým nebem, přes různésoutěže a hry, až po vyrábění památečních triček.
Nesměl chybět ani výlet, bublinová show a pořádná rozlučka. Rodiče a prarodiče se zapojili do příprav, napekli
skvělé buchty, pomáhali s vařením, úklidem, ..

Od prosince trénuje přípravka ve velkém sále v kulturním domě. Pokud vašedítě baví fotbal nebo hledá
smysluplnou volnočasovou aktivitu, neváhejte a přijďte se podívat na našetréninky. Přijímáme děti během
celého roku, a to i bez předchozích zkušeností.
Všichni jsou vítáni — aťužna hřišti, mezi trenéry nebo na

' 'lavičce” mezi rodiči.

Nesmím zapomenout zmínit, že v podzimní tabulce obsadila našepřípravka krásné třetí
místo. A s tímto optimistickým výsledkemvkročíme do roku 2025, kdy TJ Sokol Tatce oslaví 95 let od svého

založení.

Krásné Vánoce a pohodový rok 2025

přeje
Radka Stoklasová
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Rok 2023/2024 byl pro mladé hasiče v Tatcích
rokem plným aktivit, výzeva obrovských
úspěchů. I letos se naši mladí hasiči pustili do
závodů, vzdělávání, i do tradičních akcí, které

mají svémísto v jejich kalendáři. Všechno to
začalo již v září, kdy jsme se vrhli na přípravy
závodu ZHVB — Závody hasičské všestrannosti
a brannosti, který se loni konal přímo v Tatcích.
A naševýsledky? Obsadili jsme skvělé 5. místo,
na které jsme byli právemhrdí.

Po tomto úspěchu jsme rovnou naskočili do jarní soutěže. Naše mladé hasičky a hasiči se už v březnu
zúčastnili uzlovací soutěže ve Slovči, kde dosáhli velmi pěkných umístění: 13., 11., 7. a 5. místo. To bylo
pro všechny skvélé povzbuzení do další práce.

Mimo soutěže nezahálíme ani v oblasti odbornosti. Na začátku roku jsme se zaměřili na odznaky
odbornosti, které naši mladí hasiči úspěšnězískali v Hrubém Jeseníku. 10 z 10 mladých hasičů si odneslo
tituly preventista junior, strojník junior, kronikář, preventista a strojník. A protože jsme spolu trávili sobotu,
bylo jasné, ženásnemůžeminout výšlap na rozhlednu Romanku, který násvšechny dokonale zocelil.

0.0 .

Dubnovýměsícpřinesl další zajímavé zážitky. V rámci úklidové akce jsme se s mladými hasiči pustili do
sběru odpadků po obci, uklidili jsme okolí požární nádrže a v rámci našich aktivit jsme se také vypravili do
hasičského muzea v Přibyslavi, kde jsme se nejgnseznámili s historií hasičského hnutí, ale také si užili
vynikající oběd.

Hra Plamen, cožje jedna z největších hasičských soutěží pro děti a mládež, nászavedla i do Nymburka na
první kolo, které se konalo na ZŠ Letců R.A.F..Koncem dubna jsme tradičně upálili čarodějnici na školní
zahradě a nejmladší členové našich hasičských řad složili slavnostní slib mladých hasičů: „Slibuji na svou
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čest, žebudu plnit a ctít zásady a cíle mladých hasičů". Tento akt je pro všechny velkoumotivací, která

podtrhuje jejich závazek stát se zodpovědnými členy hasičské komunity.

V květnu jsme opět vyrazili na druhé kolo Hry Plamen, tentokrát do Pňova, kde jsme s napětím očekávali,

jak se nám podaří obhájit našepředchozí umístění. Umístili jsme se na 24. místě!

Konec hasičské sezónyjsme oslavili účastí na Memoriálu Františka Ríhy a Bohumila Jeníka v
Budiměřicích, kde jsme v požárním útoku obsadili 5. a 7. místo. Tato soutěž byla pro našemladé hasiče

krásným zakončením sezóny, a aby si mohli užít ještě více zážitků, připravili jsme pro něpřespávačku na
školní zahradě, kde se zúčastnili indiánské bojovky a dalších her.

Po prázdnináchjsme se opět vrátili k tréninkům, připravili se na závody ZHVB a v říjnu se našehlídky
vydaly do Sokolče, kde se umístily na 16. a 17. místě. Byla to pro ně skvělá příležitost vyzkoušet si nové
dovednosti a posunout se dál.

Nyní se těšíme na Vánoce a vyhlížíme, co nám přinese Ježíšek. A jaké výzvy násčekají v roce 2025?
Samozřejmě se těšíme na novésoutěže, závody i další akce. Ať už to bude cokoli, víme, žehasičský tým v

Tatcích je silný, odhodlaný a připravený čelit jakékoli výzvě!
Na závěrbych ráda poděkovala všem, kteří se do těchto aktivit zapojili, a především rodičům, kteří nás
podporují v našemkoníčku. Všem přejemekouzelné Vánoce a šťastnýnovýrok 2025!

Lucie Müllerová
Vedoucí Mladých hasičů SDH Tatce

Obec Tatce se můžepyšnit aktivním
společenským životem, jehož organizace je náplní
Spolku Pro Tatce. Tento spolek se dlouhodobě
zaměřujena organizaci kulturních 'a
společenských akcí, které nejen obohacují život v
obci, ale také posilují sousedské vztahy. Rok 2024
byl v tomto ohledu obzvláště bohatýa nabídl

mnoho příležitostí ke společnému setkání a
zábavě.

Tradiční Masopust

Jednou z nejoblíbenějších akcí, kterou spolek
pravidelně organizuje, je tradiční Masopust. Tato
veselice plná barevnýchmasek, hudby a dobré
nálady připomíná důležitost tradic a jejich
udržování. Masopust přitahuje nejen obyvatele
Tatců, ale i návštěvníky z okolí, kteří si chtějí užít
tuto jedinečnou atmosféru.
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Pomoc s organizací Tatecké fošny

V roce 2024 Spolek Pro Tatce opět aktivně přispěl
k úspěchu oblíbené akce Tatecká fošna. Tato
sportovně-zábavná akce je skvělou příležitostí k
setkání a společnému sdílení radosti z pohybu i
zdravé soutěživosti. V letošním roce se konal 10.
ročník Fošny, který byl prozatím poslední.

Uvidíme, co nám přinese budoucnost.

Svatomartinské posvícení s tradičními koláči

Každoroční svatomartinské posvícení je další z
vrcholů kalendáře Spolku Pro Tatce. Děvčata ze
spolku pečou čerstvé posvícenské koláče, které

jsou mezi návštěvníky nesmírněoblíbené. Tato
akce nejen lahodí chutí, ale také připomíná
důležitost společných oslav a sdílení.

TATCEJsme!



Sousedská posezení: Setkání generací

Novinkou roku 2023 byla organizace
Sousedského posezení, které bylo natolik

vydařené, že v roce 2024 jsme uspořádali
Sousedská posezení hned dvě. Tyto akce jsou
zaměřenéna propojenístarousedlíků, mladší
generace a nověpřistěhovaných obyvatel Tatců.
Atmosféru těchto setkání dokresluje živá hudba,

za kterou patří dík místním hudebním uskupením.
Součástí posezení byla také prezentace starých
fotografií z historických akcí, které pomáhají
oživit vzpomínky na minulost a budovat vztah k
historii obce.

Dar na dětské hřiště Statku”

Spolek Pro Tatce se můžepyšnit nejen
organizováním vydařených akcí, ale také svou
schopností generovat finanční prostředky. V roce
2024 spolek daroval 50 tisíc Kč obci Tatcejako
příspěvek na vybudování dětského hřiště ”U
Statku”. Tento dar je důkazem, že spolek nejen
baví, ale také aktivně přispívá k rozvoji obce.

Spolek Pro Tatce je neodmyslitelnou součástí
života v obci Tatce. Jeho činnost nejen obohacuje
kulturní a společenský život, ale také posiluje
vztahy mezi obyvateli a přispívá k rozvoji obce.
Rok 2024 byl díky jeho aktivitám skutečně
inspirativní a my se můžemetěšit na další roky
plné zábavy, tradic a přátelských setkání. Již nyní
se těšíme na další setkání v roce 2025!

Vesnické školy se většinou těší podpoře místního obyvatelstva a spoluutváří společenské klima a život v dané
obci. Pojďme se společně podívat pod pokličku našímalé školy a nahlédněme do jejího každodenního života.
V současnosti vzděláváme, vychováváme a vedeme k aktivnímu životu 50 dětí od první do páté třídy. Snažíme
se o celkový rozvoj dítěte ve všech oblastech. Využíváme moderní výukové metody, např. badatelsky
orientovanou výuku, projektové vyučování, kooperativní vyučování a mnohé další. K tomu všemu ale
potřebujeme i rodiče našich žáků, kteří jsou podstatnou součástí života našíškoly.

Co všechno byste mohli v naší škole zažít? Mohli byste s námi dvakrát do roka vyjet na cyklovýlet za
poznáním.Abychom mohli bezpečně tyto aktivity realizovat, potřebujeme podporu současných i bývalých
rodičů našich žáků. Velké díky patří ŠárceMajerové a Vladěnce Týčové, které jsou našestálice A kam jsme
na kolech zavítali: stezka Markomanů v Dobřichově, Ekocentrum Huslík v Poděbradech, Podlipanské

muzeum v Českém Brodě, památník bitvy u Lipan a mnohé další.
Tím našepohybové aktivity nekončí. Jezdíme s dětmi plavat, bruslit, účastníme se atletické olympiády
malotřídních škol, sportovního dne mládeže, každoročně pořádáme turistickou školu v přírodě. Asi všichni
znáte oslíka z pohádky o Shrekovi. Často slýcháváme na našich túrách po českýchhorách: „Pančelko, kdy už
tam budeme?” Ale rozzářenáočka dětí po zdolání všech výzevprostě stojí za veškerou dřinu.

14 120Stránka
TATCEJsme!



Nezapomínáme ani na kulturní vyžití dětí. Navštěvujeme s dětmi ikonická místa našíhistorie, kde je již dnes
standardem interaktivita. Děti si tak mohly na vlastní kůži osahat, ochutnat, zažít dobu Anežky České,

prozkoumat celý Pražský hrad, vžít se do role Barunky Panklové a kněžny Zaháňské na zámku v Ratibořicích.
Nezapomínáme ani na děti políbené výtvarnou múzou.Každoročně se účastníme soutěže vyhlašované HZS
ČR. V loňském školním roce naši žáci získali nejvyšší ocenění.Součástí našínabídky volnočasovýchaktivit
je také kroužek keramiky, kde děti získávají první zkušenosti s keramickou hlínou.

Říká se, že zpěv umí léčit. A to bychom ihned
podepsali. Navázali jsme spolupráci s místní

kapelou Tož band a jsme jí opravdu vděční za
mnohaletou péči, kterou nám věnují. Každoročně
nás kapela doprovází na tradičním Andělském
zpívání, kterým vítáme období adventu. S hudbou
kolem světa a možnáještě dál násprovedla naše
milá duše Vendulka Holovská, které také patří
velké díky za úžasnou práci s našimi dětmi.

Nejenže rádi zpíváme, ale také hrajeme divadlo.
Děti 3., 4. a 5. ročníku připravují každý rok novou
pohádku nebo muzikál. V loňském roce to byl

úspěšný český muzikál Noc na Karlštejně,
v letošním roce jedna z nejlepších českých
pohádek S čerty nejsou žerty. Podporujeme i

vzájemnou spolupráci mezi školami. V letošním
roce nám zahráli divadelní představení o narození
Ježíška žáci ze ZUŠ Cerhenice. Naše děti
každoročně navštěvují divadelní představení a

výchovnékoncerty v ZUŠ Pečky.

Chcete umět dobře anglicky? Začněte s angličtinou co nejdříve, nejlépe již v mateřské škole. Tak to děláme i
my. Děti dále pokračují ve výuceangličtiny od prvního do pátého ročníku. Níže semůžete seznámit s průběhem
mezinárodního projektu, kterému se s dětmi věnovala našeskvělá paní učitelka Šárka.
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n eTwinning Project

V letošním školním roce se naši žáci zúčastnili mezinárodního projektu v
rámci spolupráce:

- eTwinning_
Jako základ byla zvolena knížka „Giraffes Can 't Dance”, která byla již dříve

přeložena do všech jazyků zúčastněných zemí.
V rámci spolupráce si děti připravily masky zvířátek a pozdravily se se

svými novými kamarády z ostatních zemína prvním online setkání.
Dále si děti vyměňovaly svépráce a pozdravy, připravovaly si hádanky,
namalovaly obrázky a také nacvičily tanečky, které si v závěrečnémonline
setkání společně zatančily.
V neposlední řadě jsme s dětmi probrali bezpečné chování na internetu.

Projekt probíhal v zabezpečeném online prostředí a účastnily se ho dvě základní a tři mateřské školy. Děti ze
základních škol (ČR a Španělsko) nachystaly svýmmladším kamarádům i příběhy a hádanky. Mladší děti
(Francie a Makedonie) posílaly svéobrázkové pozdravy.
Mám to potěšení pochlubit se několika národními oceněními, které nášprojekt získal. Národní oceněníkvality
(National Quality Label) získal ve Španělsku i ve Francii a následně i v České republice.

Angličtina je bezesporu
Ale jak jsme na tom se
většinou rozumíme.Ale co
zjistíme a již třetím rokem se
knihovny v Bmě a

institutu. Každým rokem
základních slovenských škol a
knihy, podporujeme dětské

našich kamarádů, dozvídáme

•Twinning Nationa'
QUALITY LABEL

Šárka Čáslavová
Základní škola a MôteŕskS Tatce, Czechia
IS awarded With the National Quality Label

for the project:

European Jungle Dance
22.09.2024

komunity. Spolupráci jsme již
v Pozdišovcích, Rabče a

i naspolupráci rozšířili
nebeská záložka putovala i „pre pána farára” .

světovým jazykem číslo jedna.

slovenštinou? My starší
děti? Rozhodli jsme se, že to

účastníme projektu Mahenovy
vzdělávacíhoSlovenského

spolupracujeme s jednou ze

vzájemně tvoříme záložky do

čtenářství, učíme se jazyku

se o životě jejich školní

navázali školamise
Trubíně. V letošním roce jsme
pracovníky školy, takže

V našíškole věnujemepéči i dětem, kterémají ambice studovatna víceletýchgymnáziích. V loňském školním

roce jsme se tak mohli společně radovat ze dvou úspěšných přijetí našich žáků na gymnázia v Poděbradech a

Kolíně.
Pod pokličkou naší školy je toho tolik, že bych popsala mnoho a mnoho stran. Tak snad ještě závěrem
připomenu spolupráci se spolkem ProTatce, Obecní knihovnou Tatce a charitativní pomoc pro obyvatele obce
Mikulovice, jež byli letos v zářípostiženi nebývaledevastující povodní.
Každý rok spolupracujeme se spolkem na Svatomartinském posvícení a Tateckém masopustu. S dětmi
připravujeme pěvecká, taneční vystoupení, etikety na svatomartinské víno, jejichž cílem je nejenpobavit, ale
také vést k aktivnímu občanskému životu. Vždyť jsou to právě děti, kteří jednou za náspřevezmou štafetu a

my jsme rádi jejich průvodci na této cestě.
Po ničivé povodni, která prošla částí Moravy v září letošního rokujsme uspořádali charitativní sbírku, do které

se zapojili rodiče našich žáků, ale i samotní žáci. Dárky a dopisy od dětí putovaly do místní školy a díky zpětné
vazbě víme, žei malý dárek a povzbuzující myšlenkapomáhá. Jsme na děti opravdu všichni neskutečně pyšní.
Na závěrbych chtěla ještě vzpomenout spolupráci s dobrou duší našíknihovny, Markétou Zubíkovou. Každý
školní rok Markétka pro děti připravuje aktivity v místní knihovně a podněcuje tak v dětech lásku ke knihám
a vědění.

Pokud byste chtěli život našíškoly okusit na vlastní kůži, přijďte za námi. Pokud byste se s námi raději potkali
mimo školu, zveme vás 8.2. 2025 na tradiční Školní ples, který pořádáme ve spolupráci s obcí Tatce.

Mgr. Kateřina Čábelková, učitelka ZŠ
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„Strom splněných přání” pro útulek pro kočky
v Radimi

Mateřská škola Tatce již třetím rokem organizuje
projekt na podporu kočičího útulku v Radimi, který
se potýká s nedostatkem sponzorů. Cílem této akce
je nejen pomoci zvířatům v nouzi, ale také

vychovávat děti k empatii a odpovědnosti vůči
druhým.

Projekt jsme zahájili tím, že jsme dětem nejprve
vysvětlili, jak fungují útulky a proč je důležité
zvířatům pomáhat. Společně jsme se podívali na
videa z útulku, která dětem ukázala, jaká péče je
kočkám poskytována, a jak moc závisí na lidské
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pomoci. Tento úvod byl klíčový k tomu, aby děti
lépe pochopily významcelé akce a zapojily se do
akce s nadšením.

Poté jsme společně s dětmi ozdobili vánoční
stromeček, na který jsme pověsili ozdoby s
fotografiemi kočičího krmení. Rodiče si spolu s
dětmi vybrali ozdobu a podle ní zakoupili v
obchodech krmivo pro útulek. Zakoupené krmivo
přinesli zpátky do mateřské školy pod stromeček.
Dalším důležitým prvkem byla výroba
keramických kočiček, které jsme následně
prodávali na vánočním jarmarku. Výtěžek z
prodeje, stejně jako shromážděné krmivo, předáme
do útulku, aby i kočky měly krásné Vánoce.

Třetí ročník této akce opět ukázal, jak silnou moc
má spolupráce. Projekt nejenžepřinesl konkrétní
pomoc zvířatům, ale také dětem ukázal, že i

malými skutky můžeme udělat něco velkého.
V rámci tohoto projektu se děti učily důležitým
hodnotám, jako je laskavost, zodpovědnost a
ochota pomoci.

Díky nadšení dětí, zaměstnanců školy, podpoře
rodičů a návštěvníků jarmarku můžeme do útulku
předat nejen materiální pomoc, ale také finanční
příspěvek. Tento projekt je důkazem, že když
spojíme síly, můžemezměnit svět k lepšímu.

Děkujeme všem, kteří se do projektu zapojili.
Vaše podpora ukazuje, že pomáhat má smysl a že
společně dokážeme opravdu hodně. Těšíme se, že
v této tradici budeme pokračovat i v dalších letech

a věříme, žetento projekt můžebýt inspirací i pro
další školy v našemokolí.

Lenka Čechová, mateřská škola Tatce
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Poplatek za svoz odpadu 2025
1 100 Kč/osoba/rok (poplatek se vztahuje také na vlastníka nemovitosti, který vlastní nemovistosti v obci, ve které není
hlášena k trvalému pobytu žádná osoba - za takovou nemovitost je poplatek ve výši 1 100 Kč/rok)

ZPŮSOB ÚHRADY:

UPŘEDNOSTŇUJEME BEZHOTOVOSTNÍ PLATBY na účet

1 15-7155920217/0100s uvedením čísla popisného do variabilního symbolu a do zprávy pro příjemce uveďte, prosím,
osoby, za které poplatek hradíte. Bez toho není možné identifikovat osoby, které poplatek uhradili. Děkujeme! Známku
na popelnici pro rok 2025 vám doručíme do schránky do konce března, pokud poplatek uhradíte do 15.3. V případě
pozdější úhrady si musíte známku vyzvednout na obecním úřadě.

Pro snazšíprovedení platby použijte Platební portál Středočeského kraje, kterýnašeobec využívá a odkaz naleznete na
webovýchstránkách obce v záložce Platby a poplatky. Po vstupu do portálu zadáte pouze názevobce a vyberete si druh
platby, kterou chcete provést. Potom už Vás portál bude navádět k zadávání potřebných údajů.

HOTOVOSTNÍ PLATBY:

V případě, žebankovní účet nevyužíváte, můžete poplatek uhradit v hotovosti v úředních hodinách na obecním úřadu,
a to od 15.1.2025 do 31.3.2025.

Poplatek za psa 2025
100 Kč/l pes/rok

Upozorňujeme, že na poplatníka se vztahuje ohlašovací povinnost, tzn., žekaždý majitel psa je povinen oznámit
obecnímu úřadu, že psa vlastní, a to od 3 měsícůvěku psa. Zároveň platí povinnost psa odhlásit při jeho úmrtí, prodeji
apod.

ZPŮSOB ÚHRADY:

UPŘEDNOSTŇUJEME BEZHOTOVOSTNÍ PLATBY na účet 115-7155920217/0100s uvedením čísla popisného
do variabilního symbolu a do zprávy pro příjemceuveďte, prosím, jméno vlastníka psa. Bez toho nenímožné
identifikovat osoby, které poplatek uhradili. Děkujeme!

Pro snazšíprovedení platby použijte Platební portál Středočeského kraje, kterýnašeobec využívá a odkaz naleznete na
webovýchstránkách obce v záložce Platby a poplatky. Po vstupu do portálu zadáte pouze název obce a vyberete si druh
platby, kterou chcete provést. Potom už Vás portál bude navádět k zadávání potřebných údajů.

HOTOVOSTNÍ PLATBY:

V případě, žebankovní účet nevyužíváte, můžete poplatek uhradit v hotovosti v úředních hodinách na obecním úřadu,
a to od 15.1.2025 do 31.3.2025.

Výše stočného pro rok 2025
Informaci o výši stočného naleznete na webových stránkách obce Tatce, záložka Platby a poplatky. Platba stočného

v lednu je poslední platbou za rok 2024, vztahuje se na ní výšestočného pro rok 2024.

Platby provádějte až na základě doručených faktur.
Číslo účtu pro platbu stočného: 115-7155920217K)100
Nezapomínejte uvádět variabilní symbol = číslo faktury.

Pro snazšíprovedení platby použijte Platební portál Středočeského kraje, který našeobec využívá a odkaz naleznete na
webových stránkách obce v záložce Platby a poplatky. Po vstupu do portálu zadáte pouze název obce a vyberete si drul
platby, kterou chcete provést. Potom už Vás portál bude navádět k zadávání potřebných údajů.
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Na závěrtohoto vydání Tateckého plátku váschci požádat o shovívavost. Vznikal opravdu za pochodu, v časovétísni,
nicméně s vědomím, žebych chtěla předat psané informace o dění v obci ještě před Vánoci. Možná objevíte nějakou
chybičku, a to i pravopisnou, ale Plátek je na světě a já mám velkou radost, že se podařilo dát ho dohromady. Děkuji
všem, kteří se na něm podíleli a věnovali svůj čas napsání textů. Jejich jména jsou pod články, ostatní je moje tvorba a

tedy i obraz obce, jak ji vidím já.
Od roku 2025 mám v plánu vydávat Plátek alespoň třikrát do roka. Toto tvrzení sem dávám, protože se mi přihlásila
dobrá duše, která je ochotná na vydávání Plátku spolupracovat. Děkuju, Katko Kalivodová.
Doufám, že i toto vydání, které je psané opravdu horkou jehlou, splní účel tištěných informací a přes vánoční svátky si
kromě skrolování na sociálních sítích obrátíte papírovou stránku.

Další díky patří všem, kteří se aktivně zapojujete do dění v obci, tvoříte akce pro svoje spoluobčany, věnujete se dětem,
udržujete veřejná prostranství, sekáte trávu i mimo svoje pozemky, děláte hezká prostranství před domy nebo pečujete o
další místa, jako je třeba kaplička. Nechci jmenovat, protože bych jisto jistě na někoho zapomněla, a to bych opravdu
nerada.
Ještě jednou přeji vše dobré v celém příštím roce a opatrujte se.
Blanka Řezáčová

Do vasich diáru

10. I .2025 Myslivecký ples

8.2.2025 Školní a obecní ples

22.2.2020 Masopust
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